

ЛАТВИЯ ВСТАЕТ НА ПУТЬ НАЦИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

Светлана КАМЕКА

■ Рига предписала 841 живущему там россиянину уехать, иначе их депортируют.

Все из-за того, что люди, прожившие многие десятилетия в русскоязычной стране, не прошли обязательную проверку безопасности. Или не смогли сдать экзамен по латвийскому. На него в последние годы принудительно переводили все местное население, запретив родной русский.

В своей русофобии латыши дошли до того, что запретили изучать русский в школе в качестве второго иностранного языка. Даже в ООН от такого беспредела ошалели и потребовали объяснений.

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин обратился к европейским политикам, чтобы они задумались, к чему приведет их молчаливое согласие с действиями властей Латвии:

- Выселяют не просто тех, кто не сдал экзамен, выселяют нелояльных. Наша позиция сегодняшняя - не просто сделать заявление, а еще раз подчеркнуть: никто не простит. Латвия встает на путь нацистской Германии. Преследует людей за инакомыслие, высылает престарелых, стариков. Это то же самое, что делал Гитлер. Но молчала Европа. И домолчалась. Потом фашизм постучался в каждую из этих стран.

С 2022 года латвийские власти дважды ужесточали правила проживания в стране для граждан России. Председатель ГД считает их действия не чем иным, как геноцидом. И виновные должны за это ответить:

- Надо просыпаться политикам других государств, понимая, к чему это может привести. Потому что в истории это уже было. И если бы не советский солдат, не было бы никакой Европы. Тех, кто в фашистской Германии уби-



Самый известный высланный под предлогом угрозы национальной безопасности - 82-летний пенсионер Борис Катков.

РОДИНА И СЕМЬЯ - ДЕНЬ ОТЦА ГЛАВНЫЕ ЦЕННОСТИ ДЛЯ МУЖЧИНЫ

■ Так было всегда и будет.

Традиционно День отца в России отмечают в третье воскресенье октября. Официальным он стал в 2021 году. В этот раз выпал на 19-е число.

- Праздник получил официальный статус недавно. Кстати, это была инициатива женщин, - напомнил Вячеслав Володин. - Отцам - сил, энергии и успехов. А женщинам - слова благодарности за то, что такой праздник по вашей инициативе вошел в нашу жизнь. Только там, где есть гармония, согласие и лю-

бовь между мужчиной и женщиной, - крепкие семьи. Где отец для сына - пример поступков, умения справляться с трудностями. Для дочери - образец отношения к женщине.

В России проживают 24,5 миллиона семей, в которых воспитываются тридцать миллионов детей.

- Дети - во многом отражение нас, родителей, - считает спикер ГД. - В этой связи хочу рассказать об одном из моих любимых произведений - романе «Война и мир» Льва Толстого. Не знаю, как вы, а я с возрастом полу-

бил эту книгу, воспринимая ее намного глубже, чем прежде. Особенно по сравнению со школьными годами. Скажу откровенно, многое тогда для меня в этом произведении было непонятно... Сегодня все иначе. Правильно будет вспомнить диалог отца и сына Болконских из этого романа. Разговор о том, на какие принципы должен опираться мужчина. О его предназначении. Родина и семья - главные ценности для него. Так было всегда.

MAX.RU/VV_VOLODIN

Подписывайтесь
на канал в MAX



Прощание Андрея Болконского с батюшкой

Когда старый князь провожает Андрея на войну, он говорит:

- Служба прежде всего. Помни одно, князь Андрей: коли тебя убьют, мне, старику, больно будет. А коли узнаю, что ты повел себя не как сын Николая Болконского, мне будет... стыдно!

- Этого вы могли бы не говорить мне, батюшка, - улыбаясь, сказал сын.

Глубокий смысл в этих словах. Предназначение и долг мужчины - служить своей стране.

А в Беларуси прошла Неделя родительской любви - на стр. 13.

СССР РАСПАЛСЯ НЕ В ДЕКАБРЕ 1991 ГОДА

■ А раньше, когда 35 лет назад Горбачев получил Нобелевскую премию.

- Когда говорим о распаде Советского Союза, он распался не в декабре 91-го года, а раньше. Когда 35 лет назад Михаил Сергеевич Горбачев получил Нобелевскую премию, - считает Вячеслав Володин. - Вот

зри в корень

его надо было в этот день исключить из партии, снять с генерального секретаря. И тогда, возможно, страна бы осталась. Потому что когда члены партии ему рукоплескали, они одного не понимали: там коврижки просто так не раздают. Они их раздают предателям. Тем, кто разрушает государство.

БАЙДЕН, МАКРОН, МЕРЦ - ПЛЕСЕНЬ

■ Которая неизбежно погибнет.

Вячеслав Володин:

- Больше тридцати тысяч санкций. Посмотрите, с каким вожделением ряд глав государств смотрят на то, как мы преодолеем их. Байден буквально сам себя погубил, ему в лоб прилетели все бумеранги, которые он запускал в ожидании того, что экономику нашей страны в ключья разорвут. Не разорвали. Сейчас Макрон пошел по этому скользкому пути.

Наш ответ должен быть через рост экономики, сохранение и увеличение социальных стандартов. И в мире будет меньше таких, как Байден, Макрон, Мерц, потому что это - плесень. Она будет гибнуть, когда лучи света нашей страны их достигнут.

Давайте так работать, чтобы все то, что они увидят, привело быстрее к их бегству и уходу из политики. Потому что мир будет лучше, если они уйдут.

ОЧАГ НАПРЯЖЕННОСТИ

ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ

■ Каракас заявляет о реальных угрозах со стороны Вашингтона.

Венесуэла уже несколько месяцев подвергается беспрецедентному давлению и угрозе вторжения. Прямо у побережья стоят американские военные корабли, включая ракетный крейсер и ударную атомную подводную лодку. Над Карибским морем рядом с границей лежат истребители и вертолеты элитного подразделения спецопераций ВС США.

Штаты неоднократно использовали свои вооруженные силы, чтобы уничтожить местные катера, на которых якобы перевозились наркотики.

- Разворачивается масштабная военная активность США, прямо угрожающая региональному и международному миру и безопасности, - заявил постпред РФ при ООН Василий Небензя. - У Венесуэлы есть все основания полагать, что от угроз их северный сосед готов перейти к делу с задействованием своего военно-морского флота.

Пресс-секретарь Белого дома Каролин Левитт в августе сообщила, что президент США готов применить «все элементы американской силы» для борьбы с наркотрафиком, не исключив воз-

можности военной операции в самой Венесуэле. Несмотря на то, что это нарушает все существующие международные договоры о демилитаризованном и безядерном статусе Карибского региона.

- США угрожают войной Венесуэле, пытаются захватить ее природные богатства и установить марионеточное правительство, - заявил президент Николас Мадуро.

Кто может притормозить распоясавшегося гегемона? Чтобы не повторился геноцид, который устроил Израиль в Газе? Госдума в приоритетном порядке ратифицирует Договор между РФ и Венесуэлой о стратегическом партнерстве и сотрудничестве, сообщил Вячеслав Володин:

- Подписанный договор выводит российско-венесуэльские отношения на принципиально новый уровень, охватывает все основные направления двустороннего сотрудничества. Договор подписан еще 7 мая по итогам переговоров Владимира Путина с Николасом Мадуро. Он также расширяет сотрудничество между двумя странами в политической, экономической и оборонной сферах, включая энергетику, добычу полезных ископаемых и борьбу с терроризмом. Парламент Венесуэлы одобрил его в сентябре.